

Klijentima UniCredita popust od 20 odsto za operски festival Arena di Verona***Legendarna 100. sezona Festivala počinje 16. juna***

Beograd – Od 1994. godine **UniCredit Grupa je glavni partner operског festivala Arena di Verona**, najspektakularnijeg operског festivala na svetu. Svesna vrednosti kulture kao pokretača društvenog i ekonomskog razvoja, Grupa podržava ovu italijansku izvrsnost više od 25 godina.

Zahvaljujući ovom partnerstvu, UniCredit svim klijentima nudi mogućnost kupovine karata onlajn za nastupe zakazane za 2023. **do 15. juna uz popust od 20 odsto.**

Klijenti mogu iskoristiti promociju odlaskom u [Arenu | UniCredit, glavni partner Arena Opera Festivala](#) u tri koraka:

- Izaberite predstavu, sektor i broj ulaznica do 4;
- Idite u korpu za kupovinu i, pre nego što pređete na plaćanje, unesite kod UCI_23_top1 u polje „Klupska kartica/Promotivni kod“ da biste primenili popust;
- Završite onlajn kupovinu koristeći UniCredit platnu karticu.

Operски festival Arena di Verona otvara se 16. juna 2023. godine, a potpuno nova produkcija Aide, vodeće opere Festivala, biće prikazivana do 9. septembra.

Program obećava da će biti još legendarniji Festival jer je obogaće sa 7 dodatnih naslova, odabranih od onih koji su bili najuspešniji i koji su imali najviše replika u amfiteatru tokom svojih 100 izdanja: Karmen, Seviljski berberin, Rigoletto, Travijata, Nabuko, Toska i Madam Baterflaj.

U skladu sa našom svrhom osnaživanja zajednica za napredak, verujemo da izgradnja jakih odnosa sa našim ključnim zainteresovanim stranama stvara dugoročnu vrednost i kolektivni rast. Kao svedočanstvo naše dugogodišnje podrške Operском festivalu Arena di Verona, Rimski amfiteatar je nedavno obnovljen zahvaljujući zajedničkom grantu UniCredit-a i Fondazione Cariverona, konkretnom akcijom da se jednom od najvećih italijanskih simbola poznatih širom sveta pomogne da još više zablista.

Svojim doprinosom restauraciji pomogli smo da ova scena ne bude samo mesto za izvođenje, već i muzej na otvorenom, jedinstven i bez premca. UniCredit je ponosan što nastavlja da pruža podršku i slavi 100. sezonu operског festivala Arena di Verona 2023. godine.

O UniCreditu

UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših klijenata i naših ljudi širom Evrope.



Opislužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digitalizacija i naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude.